



ПУНАРНАВАДИ МАНДУРА (PUNARNAVADI MANDURA, IPC) 50 ГРАММ

SKU: 2027

Цена: 283 грн

Является сильным антивирусным препаратом, который при длительном применении устраняет симптомы вирусного гепатита и предотвращает распространение вирусов, убивая их при малейшей активности. Снимает воспалительные процессы, стимулируя процесс синтеза нуклеиновой кислоты с белком, ускоряет регенерацию клеток печени, постепенно и надежно устраняя патологические изменения, которые появились вследствие заболевания гепатитом или длительного приема алкоголя.

Категория: Аюрведические препараты, Пищеварительная система, Фитопрепараты, Эксклюзив

ПУНАРНАВАДИ МАНДУРА (PUNARNAVADI MANDURA, IPC)

Пунарнавади Мандура оказывает стимулирующее действие на работу печени, а также является идеальным желчегонным средством, предотвращающим появление песка и камней. Является сильным антивирусным препаратом, который при длительном применении устраняет симптомы вирусного гепатита и предотвращает распространение вирусов, убивая их при малейшей активности.

Сбалансированный состав снимает воспалительные процессы, стимулируя процесс синтеза нуклеиновой кислоты с белком, ускоряет регенерацию клеток печени, постепенно и надежно устраняя патологические изменения, которые появились вследствие заболевания гепатитом или длительного приема алкоголя.

Активные ингредиенты:

Пунарнава (Boerhaavia diffusa). Важное тонизирующее и омолаживающее растение для почек. Помогает нормальной работе почек и мочевыводящей системы. Восстанавливает все ткани тела. Ее применяют для лечения желтухи, общей лихорадки и ожирения. Снимает все виды отеков, очищает кровь, останавливает кровотечение. Является болеутоляющим и противовоспалительным средством. Снижает сахар в крови, является кардиотоником. Благодаря большому содержанию солей кальция и алкалоида пунарнава обладает мочегонным эффектом, усиливает синтез гемоглобина и устраняет застой в печени. Снимает отеки суставов, вызванные воспалениями при артритах. Обладает противовоспалительной активностью. Применяется для снятия невротического синдрома. Снимает аллергические отеки, в том числе тяжелые. Помогает убрать слизистую массу из бронхов, эффективна против астмы. Корни растения полезны против глистов. Одна из лучших натуральных трав для лечения респираторных заболеваний.

Имбирь (Zingiber officinale). Натуральный бронхолитик, оказывает обезболивающее, противовоспалительное, противоспазматическое, рассасывающее, возбуждающее, ветрогонное, потогонное, отхаркивающее, заживляющее и тонизирующее действие.



Харитаки (Terminalia chebula). Мощный антиоксидант, расаяна, омолаживает. Харитаки очищает организм от шлаков и токсинов. Лечит заболевания легких и пищеварительной системы, мягкое слабительное средство, улучшает зрение, память, кровообращение, иммунитет.

Амла (Phyllanthus emblica). Помогает нормализовать уровень глюкозы в крови, поддерживает здоровье сердца. В 100 г мякоти плодов этого растения содержится в 30 раз больше витамина С, чем в апельсине. Он укрепляет зубы и кости, способствует росту волос, улучшает пищеварение, обмен веществ, повышает иммунитет. Помогает синтезировать гемоглобин, очищает от токсинов печень и другие внутренние органы. Плод оказывает омолаживающее воздействие, нейтрализует и выводит тяжелые металлы и свободные радикалы.

Перец (Piper longum). Мощный стимулятор для пищеварительной и дыхательной систем. Разжигает аппетит и избавляет от газов в кишечнике, а также эффективен в борьбе с дыхательными расстройствами, такими как кашель, бронхит и астма.

Сыть круглая/Муста (Cyperus rotundus). Устраниет боли, снимает отечность, выводит лишнюю жидкость из организма, помогает вяжущим свойством, противостоит инфекциям.

Читрак (Plumbago zeylanica). В аюрведическом лечении используются корни этого растения. Эффективен при мышечных и суставных болях. Помогает при психических расстройствах, болезнях ЖКТ, паразитах, отеке, геморрое.

Мандур бхасма (Ferrum oxydulatum). Помогает при анемии, стабилизирует состояние щитовидной железы, хорошо влияет на состояние кожи, волос, ногтей, костей, восстанавливает иммунитет.

Способ применения и дозы:

1-2 таблетки дважды в сутки. Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем специалиста.

Производитель: Indian Pharmaceutical, Индия.